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2. 가상자산 투자 인식

가상자산 투자, 긍정 인식 비율은 10명 중 1명에 불과!
최근 비트코인 등 가상자산에 관한 여러 이슈가 뉴스에 오르내리고 있고, 가상자산 시장이 새로운 시장으로 
급부상하고 있는 시점에서 ‘가상자산에 대한 소비자 인식’ 리포트(NICE디앤알)가 발간돼 소개한다.  
금융 거래 소비자**들 중 ‘가상자산 투자’를 긍정적으로 인식하는 비율은 9%에 불과했고, ‘부정적’ 인식이 
10명 중 6명(60%)으로 높은 편이었다. 
부정적으로 인식하는 이유로는 ‘자산의 실체가 없어서’(21%)와 ‘가격 변동성이 크기 때문’(20%)이라는 응
답을 가장 많이 꼽았고, ‘투기라는 인식’, ‘비공식 화폐’ 등의 요인이 뒤를 이었다. 
[그림] 가상자산 투자 인식 
         (금융 거래 소비자)

*자료 출처 : 나이스디앤알, 금융 소비자 리포트 ‘가상자산에 대한 소비자 인식’, 2023.06.25. (전국 만 20~69세 금융 거래 소비자, 이메일 조사, 15,059명, 2023.02.13. 
                   ~ 02.28) 
**금융 거래 소비자 : 은행, 증권회사, 가상자산 거래소 등 금융기관을 이용 중인 일반 국민

*자료 출처 : 나이스디앤알, 금융 소비자 리포트 ‘가상자산에 대한 소비자 인식’, 2023.06.25. (전국 만 20~69세 금융 거래 소비자, 이메일 조사, 15,059명, 2023.02.13. 
                   ~ 02.28)

가상자산에 투자 경험이 있는 사람은 얼마나 될까? 조사 결과, ‘투자 경험이 있음’ 비율은 32%로 3명 중 1
명 꼴이었다. 반면, 현재 가상자산에 투자하고 있는 사람은 10%에 달하는 것으로 나타났다. 
가상자산에 투자한 이유를 물었더니 ‘높은 수익률 기대’(29%)와 ‘단기적 수익 기대’(25%)를 꼽은 비율이 
절반 이상이었다. 짧은 기간에 높은 수익률을 원하는 투자자들의 기대 심리를 엿볼 수 있었다.

◎ 현재 가상자산 투자자, 금융 거래 소비자의 10%!

[그림] 가상자산 투자 경험 (금융 거래 소비자, %)
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[그림] 부정적으로 인식하는 이유 
         (가상자산 투자에 대해 부정적 응답자, 상위 5위, %)
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[그림] 가상자산 투자 이유 
         (가상자산 투자 경험자, 상위 5위, %)
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가상자산 규제 필요성을 묻는 질문에 대해 응답자 65%는 ‘필요하다’고 보았다. 다만 현재 가상자산에 투자 
중인 사람보다는 비경험자(69%), 투자 이탈자(60%)가 규제 필요성을 더 강하게 느끼고 있었다.

[그림] 가상자산 규제 필요성 인식 
         (금융 거래 소비자)

◎ 가상자산에 대한 정부기관 규제 필요하다 65%! 

*자료 출처 : 나이스디앤알, 금융 소비자 리포트 ‘가상자산에 대한 소비자 인식’, 2023.06.25. (전국 만 20~69세 금융 거래 소비자, 이메일 조사, 15,059명, 2023.02.13. 
                   ~ 02.28)

[그림] 가상자산 규제 필요성 인식 
          (금융 거래 소비자, %) 
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